

ИМЕНИ ЧАЙКОВСКОГО

Постановлением Совета Министров РСФСР Пермскому Государственному ордену Трудового Красного Знамени театру оперы и балета присвоено имя великого русского композитора Петра Ильича Чайковского. Это известие с большим волнением и радостью встречено коллективом театра, общественностью города.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии И. И. Келлер сказал:

— Носить имя Петра Ильича Чайковского — большая честь и давняя мечта коллектива Пермского театра. И вот она осуществилась. В этом — признание той работы, которая проделана театром по пропаганде творчества великого русского композитора.

За последние пятнадцать лет на Пермской сцене исполнялись все без исключения лучшие оперные и балетные спектакли композитора. И артистам, и зрителям было вдвойне приятно, что известие о присвоении имени П. И. Чайковского пришло в тот вечер, когда на сцене звучала одна из лучших его опер — «Мазепа».

«Евгений Онегин», «Иоланта», «Черевички», балеты «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Щелкунчик» — все эти названия много говорят любителям искусства. Настоящее признание у нас получила «Чародейка». Пермский театр первым из советских коллективов показал это произведение и для московского зрителя.

За последние годы в нашем театре значительно обновился творческий состав. В связи с этим

в репертуаре меньше осталось произведений П. И. Чайковского.

И сегодня весь коллектив живет большой мыслью: восстановить эти произведения, чтобы стать настоящим театром музыкальной драматургии Чайковского. Мы думаем осуществить эту мечту к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

В ближайшие месяцы мы приступим к возобновлению оперы «Чародейка», будем ставить «Черевички», «Иоланту»... Балетная труппа работает сейчас над новой редакцией «Лебединого озера», которую покажет уже на летних гастролях.

И последнее, о чем хочется сказать. Наши зрители встретятся с Чайковским не только на сцене. В фойе будет сооружен его бюст, а в театральном музее появится постоянная выставка, посвященная творчеству Петра Ильича.

